分离式导电滑环转子，采用本实用新型的分离式导电滑环转子的导电环、绝缘环和主轴分别独立生产，导电环和绝缘环可以在主轴上任意增加或减少，通过轴承挡板和法兰将导电环和绝缘环固定在转子的主轴上；这种分离式导电滑环转子的结构简单，组装方便，适合多种型号导电滑环对转子长度的要求，降低了导电滑环转子的制作成本。分离式滑环特别适用于各种细小精密的仪器，在有些应用场合分离的转子与接触刷组合能有效地解决安装尺寸受限的问题。
   触点材料对整个分离式滑环的性能起着非常关键的作用，触点材料需要具备几个重要的特性，比如耐磨，耐高温，电阻小等，滑环工作的时候需要24小时不间断的运转，如果耐磨性不好，很容易造成老化，破损等毛病，最后导致接触不良，信号传输不通畅。耐高温也是同样的道理，摩擦生热，在高速转动的时候，摩擦产生的热量会导致触点材料接触点的温度特别高，如果不耐高温，触点材料很容易融化。导电性就更不容说了，触点接触面积不能太大，因而就要求非常好的导电性能。对滑环进行主要的产品性能检验有：对外形装配尺寸的检验，单路中接触电阻的检验，导电滑环运转时的接触电阻检测，环路间绝缘强度、耐压强度的检测，转动时摩擦力矩的检测。
   在这里我们就其中转动时的接触电阻的波动值和环路间的绝缘强度进行重点介绍。每款滑环都有一个通道数，这是固定的，你需要用这个滑环来传输多少信号量，这也是在设备设计之前已经做好的事情，这些都要选择，即使为了最后扩展的需要，可以预留2个备用通道，虽然现在用不到，后面如果进行设备升级或者更新换代的时候，也能用到。标准电流参数对于信号滑环来说，基本上没有用，但是对于主要传输电流信号的滑环来说，这点非常关键，选择太大，会导致成本大大增加，因为设计大电流滑环的难度和工艺都非常复杂，在体积和通道一定的情况下，有可能做不了；选择太小，在长时间运行的情况下，会出现击穿，起火的现象，缩短紧密导电滑环要根据实际产品的估算来选择，这是最佳的方式。
   接下来我们主要详细传述绝缘电阻和耐压强度，实际上这2个参数都从不同的侧面来描述滑环能承受的最大工作环境。
   这个参数非常重要，因为一方面对生产过程的把控，尤其是在安装刷线时调节刷线的压力，使压力不要太多也不要太小，长期的实验中得出10克力左右是比较合适，既能满足接触电阻的要求，也不会摩擦力太大影响寿命；如果不能通过测试的主要原因有：短路造成，环路间有导电介质连通，或者导线的线伤导致的短路，或者是加工工程中的偏环导致；以上都是加工生产中要注意的事项。还有是绝缘性能下降造成，绝缘性能下降可能是材质的原因，还有可能是灌胶时要注意的事项主要有裂纹、孔洞等不良，湿度太大时由于潮气进入导致绝缘性能下降。这些及其引发产品的质量问题，同时还要注意的就是金属环安装的主轴的时效处理，压紧的同时又要让应力得到充分释放，同时不会导致环道变形或者挤死，通过采用800伏特绝缘耐压仪对环路间的绝缘强度相邻的两路进行测试，得出的结果就是绝缘电阻和耐压强度了。
分离式滑环基本参数                                        

环数 1-30 环  转速 0-1000rpm  

工作温度 -40℃~ +100℃ 

工作湿度 60%RH 或更高 

电气参数:                                                   

工作电压  240VAC/DC 工作电流 1-3 A   

绝缘耐压 ≥500V@50Hz 

每环之间 绝缘电阻 500MΩ@ 500VDC 

动态电阻 ≤7mΩ 

触点材料 金对金 

导线规格 AWG26#/28#30# silver plated copper  ULR, Teflon 

导线长度 标准200mm (7.874inch) 

防护等级 IP65
